

č. 2

30.4.2008



Z OBECNÍHO DIÁŘE

Události v obci v době od vydání předchozího čísla obecního zpravodaje zaznamenává a komentuje místostarosta František Fojt

23.2.08 byl v naší obci uspořádán tradiční Masopustní průvod

- jsem rád, že tradice byla opět dodržena a že se stále najde hrstka nadšenců, která tuto akci dokáže nejen připravit, ale také vydrží velmi náročný masopustní den. Díky vám všem! Tentokrát mne nemile překvapilo a zamrzelo pouze umístění večerní maškarní merendy do prostoru před toalety obecního hostince. Napříště by si zakončení masopustu určitě zasloužilo důstojnější prostředí.

1.3.08 nás v plné síle zasáhl orkán Emma

- dopad orkánu vypadal z počátku dosti hrozně a škody u nás byly určitě vyšší než při orkánu Kyril. Velmi proto oceňuji přístup všech spoluobčanů a „sousedskou výpomoc“ při okamžitém odstraňování škod. Nešťastné tak byly hlavně děti, které díky výpadku elektrického proudu přišly o plánovaný karneval.

8.3.08 se v náhradním termínu konal Dětský karneval

- akce pro děti byla opět velmi povedená a s velkou účastí. Za vedení obce děkuji všem organizátorům i aktérům karnevalového odpoledne - myslím, že akce pro děti takovéto úrovně nám může leckterá obec závidět!

- fotodokumentaci z Masopustu i z Dětského karnevalu naleznete tradičně na obecních webových stránkách www.lasenice.eu

10.3.08 se naše obec připojila ke kampani „Vlajka pro Tibet“

- vyvěšením tibetské vlajky jsme se v letošním roce poprvé přidali k dalším 348 českým a moravským radnicím a alespoň symbolicky tak podpořili kampaň proti porušování lidských práv v Tibetu. Jsem rád, že zastupitelé tuto akci jednomyslně podpořili - jsem přesvědčen, že podpora podobných akcí je skoro morální povinností demokraticky zvolených představitelů naší země na jakékoli úrovni.

- více informací o akci o situaci v Tibetu vůbec je možné nalézt např. na internetových stránkách www.tibinfo.cz

V závěru března 08 provádí Správa a údržba silnic J. Hradec prořezávku a kácení poškozených a bezpečnost ohrožujících stromů na pozemcích přiléhajících k silnici směr Vydří na „Sedlácké straně“

- správce dotčených pozemků provedl tento zásah na základě odborného posouzení zdravotního stavu jednotlivých stromů. Stejně jako při kácení stromů v loňském roce mi bylo líto každého stromu, ale jsem přesvědčený, že provedené úpravy byly v dané situaci nezbytné.

3.4.08 je zastupitelstvu oficiálně představena dlouho očekávaná „Územní studie silnice I/34 u obce Lásenice“

- výsledky objednané studie, o které jsem vás již několikrát informoval v dřívějších zpravodajích a která bude 13.5.2008 představena celé obci (více v oznámeních na jiném místě

zpravodaje), přijalo zastupitelstvo se smíšenými pocity. Máme sice nyní kvalitní podkladový materiál, který jsme dlouhodobě postrádali, ale s doporučením zachovat průtah silnice I/34 naší obcí. Zastupitelstvo tedy čeká velmi obtížné rozhodnutí, jak dál?

21.4.08 je položen „koberec“ z asfaltového recyklátu na cestu za Formanským rybníkem v úseku „od Duchoňů ke Špulákům“

- tato cesta byla dlouhodobě jednou z nejhorších v naší obci, jsem proto rád, že jsme našli alespoň toto kompromisní řešení. Asfaltový recyklát není sice ideálním asfaltovým povrchem, je to ale solidní řešení pro méně vytiženou komunikaci, kterou stejně do budoucna čekají stavební úpravy - nejen v souvislosti s kanalizací.

23.4.08 proběhla informační schůzka k výše zmíněné „Územní studii silnice I/34 u obce Lásenice“ určená spoluobčanům bydlícím v těsné blízkosti hlavní silnice

- považovali jsme za přinejmenším slušné seznámit s výsledky studie nejdříve nejvíce dotčené obyvatele naší obce, tj. ty, kteří bydlí v těsné blízkosti silnice a její negativní vlivy tak nejvíce pocítují. Děkuji všem, kteří přišli a aktivně se zapojili do diskuze.

- osobně tímto zvu všechny spoluobčany na veřejné představení studie dne 13.5.2008 od 17 hodin v kulturním sále, kde bude možnost vznést námítky a položit konkrétní dotazy kompetentním osobám.

A ještě k dětskému karnevalu

Musím se k této události vrátit hlavně proto, abych poděkovala všem, kteří ho připravovali.

Takže veliké díky patří: **Adélce Kožerové** (a té děkuji dvojnásob, protože jsem na ni minule při děkování za „anděly“ na Mikulášské besídce a pak na adventních večerech úplně zapoměla - omlouvám se!)

Natálce a Danovi Čutkovým

Lucince Duchoňové

Františkovi a Štěpánkovi Fojtovým

- všichni výše jmenovaní si připravovali nejen oblečení (s pomocí maminek), ale i pomáhali s přípravou „indiánských dárků“ pro děti a celkově s organizací.

Nesmím zapomenout na **Hanku Straňákovou**, která též s námi vše připravovala, ale díky změně data konání karnevalu už na něm být nemohla, protože odjela se školou na hory. I tak díky moc!

Toto díky je důležité, protože opravdu není jednoduché vystoupit před takové množství lidí a hrát si na indiány, hrát si s dětmi a nahlas organizovat - málokdo přemůže sám sebe a jde takto pomoci. Takže opravdu hlasitě **DÍKY** vám všem!!!!

A ještě jedno díky - všem těm, kdo pomáhali at' už s výzdobou sálu, sháněním krabic na indiánský totem, se šitím indiánských pytlíčků (do kterých se vkládaly kamínky pro štěstí), se sháněním sponzorských darů a sponzorů vůbec, s úklidem sálu po celé této akci....Prostě díky všem, kdo ač nemuseli, tak pomohlil (A je nás stále víc, za což jsem vděčna .)

Za organizátory HAF

OZNÁMENÍ

„Územní studie silnice I/34 u obce Lásenice“

- 13.5.2008 v 17 hodin se v kulturním sále v Lásenici koná veřejné představení „Územní studie silnice I/34 u obce Lásenice“

- účast přislíbili:

za Krajský úřad: Ing. Arch. Radek Boček, vedoucí oddělení územního plánování

za Architektonický ateliér Štěpán (zhotovitel studie): Ing. Arch. Václav Štěpán a Ing. Lumír Zenkl

- vítání jsou všichni spoluobčané, kterým není lhostejný další osud silnice I/34 v naší obci

- územní studie, včetně mapových podkladů a fotodokumentace, je k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu

Daň z nemovitosti 2008

Finanční úřad v Jindřichově Hradci zveřejnil vyhláškou hromadný předpisný seznam o vyměření daně z nemovitosti na rok 2008.

- vyhláška je vyvěšena na úřední desce. Seznam samotný je k dispozici k veřejnému nahlédnutí na obecním úřadě od 9.4.2008 do 8.5.2008

- k placení daně budou finančním úřadem rozesílány poštovní poukázky

Svoz tříděného odpadu

Svoz červených pytlů (papír) a žlutých pytlů (plastové obaly a nápojové kartony) bude prováděn vždy první pondělí v měsíci, poprvé tedy v pondělí 5. května 2008!

- provoz kontejnerů na tříděný odpad je zachován a také odvoz netříděného odpadu (popelnice) každé úterý zůstává nezměněn

Pozn.: Jak jste již byli podrobně informováni v prvním letošním zpravodaji a také v průběhu placení poplatků za odpad, dochází v letošním roce k rozšíření systému třídění odpadu v naší obci. Systém předpokládá mimo jiné třídění do pytlů dvou barev - červené jsou určené na papír a žluté na plasty.

Nový systém byl zaveden 1.4.2008 a nyní tedy dochází k jeho praktické realizaci - tj. k prvnímu svozu pytlů. Bohužel jsem již několikrát viděl tyto pytle u popelnic naplněné netříděným odpadem a chtěl bych proto znovu apelovat na zodpovědnost všech spoluobčanů a požádat o spolupráci v této oblasti.

Děkuji, František Fojt, místostarosta

LÁSENICKÁ POUŤ 17. - 18. 5. 2008

V souvislosti s blížící se poutí proběhne čištění obecních komunikací a přilehlých prostor, prosíme proto také všechny spoluobčany o součinnost a úklid okolí svých obydlí.

Pout'ové atrakce budou jako v loňském roce umístěny v prostoru před Mateřskou školou.

Poutní mše svatá bude v místní kapli sv. Jana Nepomuckého
sloužena v neděli 18.5.2008 ve 14 hodin.

POZVÁNKY

**Jezdecký klub RAGRO ve spolupráci s obecním úřadem pořádá v sobotu
3.5.2008 čarodějnické odpoledne!**

Zveme všechny děti i rodiče na hry, soutěže, opékání vuřtů, jízdu na koni a pálení čarodějnice.
Na jízdárně u Gawliků od 17 hodin. Čarodějnický kostým vítán!

Sbor dobrovolných hasičů vás srdečně zve na tradiční POUŤOVOU ZÁBAVU!
V sobotu 17.5.2008, začátek ve 20 hodin. Hraje taneční orchestr UNIVERSAL.

**V neděli 1.6.2007 pořádá TJ Rapid ve spolupráci s obecním úřadem a Sbořem
dobrovolných hasičů DĚTSKÝ DEN!**

Zveme všechny děti na odpoledne plné soutěží a zajímavého programu! Celé odpoledne bude k dispozici SKÁKACÍ HRAD, na programu také BIKECROSSOVÁ SHOW! Začátek ve 14 hodin.

Moderovat bude tradičně p. Dušan Prager. Akce se bude konat jen za příznivého počasí.

POZOR! Vzhledem k opravě hrací plochy fotbalového hřiště bude akce mimořádně
přesunuta k Nežárce „na Plac“.

TROCHA HISTORIE

Tentokrát o škole

Stejně tak jako osudy lidí jsou zajímavé i osudy významných domů. Chci krátce připomenout osud jednoho, z historického hlediska pro obec velmi významného domu. V tomto případě jde o bývalou školu.

Úcta ke vzdělanosti vedla naše předky k tomu, že v roce 1894 postavili novou školní budovu v „dnešní“ podobě. Pro zajímavost - příprava stavby trvala cca 8 let /1886-1894/, vlastní stavba pak necelý rok. 27. 2. 1894 bylo započato výkopem studně, 12. 3. 1894 byly vyměřeny základy a 10. 11. 1894 proběhla kolaudace. Když vezmeme technické možnosti té doby, musíme se před tímto výkonem s úctou sklonit.

Škola byla stavěna jako trojtřídka. Správní území obce tehdy zasahovalo obce Lásenici, Dolní Lhotu a Dvorce s celkem 1300 obyvateli /800 + 300 + 200/. Počet školou povinných dětí se v té době pohyboval mezi 180 - 250. Tento stav trval do roku 1908. V tom roce byla vybudována jednotřídní škola v Dolní Lhotě. Z pohledu počtu dětí šlo o rok zlomový, počet žáků pak pozvolna klesal, až v roce 1922 byla škola redukována na školu dvoutřídní. Ve válečném mezidobí chodilo do školy 50-90 dětí. Tyto základní informace jsem čerpal ze Školních kronik. Tam jsou zachyceny a popsány všechny významné události nejen ve škole, ale i v celé obci. Rukopis těchto meziválečných kronik svědčí o vysoké odborné i mravní úrovni tehdejších učitelů. Zápisy v kronikách byly přerušeny v průběhu 2. světové války. Nové záznamy o škole jsou vedeny až od r.1951 a nutno poznamenat, že jde o strohé a neúplné informace. Průměrný počet žáků se tehdy pohyboval kolem 20 a postupně mírně klesal. Až do roku 1970 fungovala škola jako dvoutřídní, od roku 1971 jako jednotřídní pro výuku 1.- 4. ročníku ZŠ. Pokles počtu žáků vedl v roce 1979 k uzavření školy. Naplnil se tak její osud jako vzdělávacího institutu. Přes všechny pokusy v následujících letech, a to i po roce 1989, se nepodařilo vrátit školu jejímu poslání.

V roce 1980 byla zahájena přestavba školy na Ústav sociální péče jako zařízení pro mentálně postižené děti. Provoz s tímto novým posláním školní budovy byl zahájen v březnu r. 1981.

V roce 1988 byla k budově bývalé školy přistavěna oblodná stavba pavilonu Krajského ústavu sociální péče, která dnes slouží jako obecní ubytovna..

Činnost Ústavu sociální péče v obci byla ukončena v r. 2000.

O dalším osudu školní budovy příště.

Rudolf Hronza, starosta

PODĚKOVÁNÍ

Velice rádi vyhovujeme paní Růženě Macourkové, rozené Svobodové a zveřejňujeme následující poděkování za záchranu života.

Za záchranu života mého syna ing. Karla Macourka z Prahy děkuji paní Libuši Mrkvičkové z Lásenice č.p. 67. Paní Mrkvičková synovi dne 5.4.2008, po jeho havárii na kole v lese na Dubovici, přivolala záchranku a tím mu vlastně zachránila život.

Růžena Macourková, matka

Nápad na prázdniny

aneb Lásenický týden pro děti

Blíží se letní prázdniny, což je skvělá zpráva pro děti - horší pro pracující rodiče. Dva měsíce prázdnin je prostě víc než těch „pár“ dnů pracovní dovolené.

Ve městech existují tzv. příměstské tábory, které probíhají přes den a večer se děti vrací domů - na spaní. Něco podobného bychom chtěli zkusit tady v Lásenici.

Termín: druhý týden v červenci (od pondělí 7.7. do pátku 11.7.2008)

Časový harmonogram: Od 9.00 hod do 17.00 hod

Věk dětí: školní děti (pokud by chtěly i mladší, pak v doprovodu rodičů)

Program: podle počasí, variabilní - určitě bychom jeden den mohli odjet na celodenní výlet, v jiné dny si budeme hrát (deskové hry, míčové hry, vědomostní soutěže), zpívat, tvořit, prostě se budeme stoprocentně držet hesla - kdo si hraje, nezlobí, a ještě se něco zajímavého naučíme a dozvíme.

Pokud máte zájem, prosím, ozvěte se na tel.č. 723 737 428 (H. Fojtová)

a nebo napište: Lasenice-deti@seznam.cz

a nebo se přijd' te osobně domluvit - Lásenice č.p.2

Počet dětí by byl maximálně cca 20. Také budeme rádi, když některá maminka či babička (ale i tatínek či dědeček!) bude mít čas a chuť nám pomoci s organizací. Předem děkujeme!

Za organizátory - Hana Fojtová

Výtah ze zápisu

11.zasedání zastupitelstva obce Lásenice, ze dne 20.prosince 2007, přítomno 8 zastupitelů
7.závěrečné rozpočtové opatření obsahuje 103 rozpočtových změn. Jde především o úpravy položek, které nebyly v průběhu roku čerpány anebo dočerpány, dále o příjem z prodeje dřeva, příjmy za ubytování, nákup štěrku na cesty, úroky z úvěrového účtu, nedočerpání úvěru o 290 588 Kč, nákup pracovních stejnokrojů pro hasiče, náklady na rozšíření veřej. osvětlení v obci a další podobné položky. Schváleno.

Zastupitelstvo schválilo pravidla rozpočtového provizoria pro rok 2008.

Místostarosta podal informaci o vyúčtování dotace na opravu elektroinstalace v sále obecní restaurace z Programu obnovy venkova

Doposud registruje OÚ šest potvrzených žádostí o přidělení bytu v č.p.78; jsou hotové znalecké posudky na byty v bytovce č.p.171. Zastupitelstvo souhlasí s prodejními cenami těchto bytů dle znaleckých posudků.

Schváleno znění vyhlášky o nakládání s komunálním odpadem, vejde v platnost 1.1.2008.

ZO vzalo na vědomí informaci starosty z jednání DSO Hamr a ceny vodného a stočného v r.2008. Cena bude 30,80 za m3.

Podněty zastupitelů, různé: Je třeba řešit problém ploch pro parkování kamiónů, nutno řešit stav cesty za p.Duchoněm, SÚS Jihočeského kraje připravuje projekt opravy mostů přes Nežárku na cestě do Vydří - akce plánována na rok 2009.

12.zasedání zastupitelstva obce Lásenice, ze dne 17. ledna 2008, přítomno 9 zastupitelů

Byty v č.p.78 - rozhodnutí: obecním úřadem bylo osloveno 24 evidovaných žadatelů o přidělení bytu, z toho 9 žadatelů žádost potvrdilo, 9 žadatelů odstoupilo od žádosti, 6 žadatelů se k datu zasedání nevyjádřilo. ZO rozhodlo jednat o žádostech individuálně podle pravidel přijatých na svém 10.zasedání.

Renata Míková - hlasování pro: 0, proti 5, zdrželi se 4, žádost nebyla schválena

Jaroslav Binder, hlasování: pro: 9, proti 0, žádost o byt č.9 schválena.

Pavla Vytisková, hlasování: pro: 9, proti 0, žádost o byt č.9 byla schválena.

Karel Duchoň a Lucie Hronzová, hlasování: pro: 9, proti 0, žádost o byt č.2 byla schválena.

Jarolím Novák a Zuzana Chodilová, hlasování: pro: 9, proti 0, žádost o byt č.4 byla schválena.

František Vacek st., hlasování: pro: 9, proti 0, žádost o byt č.5 byla schválena

Gabriela Ranglová a Miroslav Horčík, hlasování: pro: 9, proti 0, žádost o byt č.7 byla schválena

Václav Rangl, hlasování: pro: 0, proti 7, zdrželi se: 2, žádost nebyla schválena

Petr Novotný - žádost o byt byla schválena s výhradou. Požadovaný byt č.7 byl s ohledem na větší potřebnost přidělen žadateli s vyšším počtem členů domácnosti, pan Novotný je sám. Bude nabídnut byt 1+1 č.5. Hlasování: pro: 9, proti 0

ZO vzalo na vědomí zprávu o výsledku hospodaření za rok 2007.

ZO stanovilo cenu za služby obecního traktoru na 15 Kč za 1 km.

ZO vyslovilo souhlas s darováním pozemků p.č.55/4 - 15,7 m², p.č.156 - 6,5 m² a p.č. 1567/8 - 190,5 m² SUS Jihočeského kraje. Náklady s převodem pozemků uhradí SUS Jihočes.kraje.

ZO určilo dodavatele atrakcí a termín konání pouti na 18.5.2008. ZO rozhodlo o údržbě zeleně a rozhodlo o dodavateli prací v roce 2008. Oslovena bude fa Skoumal s.r.o.Č.Budějovice.

ZO rozhodlo o cenovém zvýhodnění ubytování pro účastníky výtvarných kurzů v r.2008, byla stanovena cena 100 Kč/noc/osoba.

ZO rozhodlo o prodeji kiosku za cenu 100.000 Kč za podmínek určených Vyhláškou o prodeji.

ZO vyhovělo žádosti Mysliveckého sdružení Zelený háj Lásenice o bezplatný pronájem sálu k pořádání plesu s tím, že žadatel uhradí náklady spojené s otopem sálu.

ZO rozhodlo o zpracování nových webových stránek obce. ZO rozhodlo nepořádat oslavu MDŽ v obci.

Mimořádné zasedání zastupitelstva obce Lásenice, ze dne 30.ledna 2008, přítomno 9 zastupitelů

Zastupitelstvo jednalo o žádostech na přidělení 2 bytů v čp. 78.

Schváleno. Oba žadatelé splňovali všechny podmínky pro přidělení bytu.

Byt č.3 - garsoniérovi přidělilo zastupitelstvo p. Jiřímu Novákovi z J.Hradce.

Byt č.6 dostane do užívání pí. Miloslava Karolčíková s rodinou.

13.zasedání zastupitelstva obce Lásenice, ze dne 28.února 2008, přítomno 9 zastupitelů

Správce rozpočtu p. Eva Jelínková seznámila přítomné s návrhem rozpočtu obce na rok 2008. Rozpočet je vyrovnaný, příjmy i výdaje činí 6 208 000 Kč. Rozpočet byl diskutován a jednomyslně schválen.

Byl předložen rozpočtový výhled na léta 2009-2012. Výhled může být ještě upřesňován podle aktuální situace. Výhled byl jednomyslně schválen.

Starosta obce informoval o akcích na nejbližší období: probíhá příprava projektu na opravu č.p.11 (budova obecního úřadu), na základě projektu bude žádáno o dotaci.

Bude nutná průběžná údržba stávajících cest v Háji; probíhá stavební řízení o vydání stavebního povolení na nové komunikace.

Cesta ke Špulákovým - byli osloveni dodavatelé, rozhodnutí bude přijato po vyhodnocení nabídek; vyzván bude i hlavní uživatel komunikace, Rybářství K.Řečice, s.r.o., ke spolufinancování akce.

Prostranství u prodejny - zatím byly osazeny obrubníky, práce budou dokončeny v dubnu.

Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje pozemku p.č.527/27, 46 m², záměr vyvěšen na úřední desce, bez připomínek. Schválena byla i Vyhláška o prodeji pozemku p.č.591/1, 172 m², vyvěšeno na úřední desce, bez připomínek.

Zastupitelstvo rozhodovalo o přidělení dvou zbývajících bytů v čp. 78. Doručeny byly čtyři žádosti, byty byly přiděleny rodinám p. Žejdlové a p. Čermáka. Schváleno.

Zastupitelstvo souhlasilo s předloženým výsledkem hospodaření příspěvkové organizace, Mateřské školy v Lásenici - zisk:ztráta = 0.

Starosta seznámil zastupitelstvo se zněním Požárního řádu obce, který by měl být v platnosti od 1.3.2008. Vyhláška byla schválena.

Zastupitelstvo dále souhlasilo s rozpočtem DSO Hamr na rok 2008.

Místostarosta podal informaci o prodloužení lhůty pro dokončení územní studie o vlivu silnice I/34. Zhotovitel podal žádost o prodloužení lhůty.

Projednána žádost p. Beránka o příspěvek na parkurové závody. Schváleno.

Zastupitelstvo souhlasilo s vyvěšením tibetské vlajky dne 10.3.2008.

Pozn. Děkuji za zájem spoluobčanů, kteří v předchozích dvou vydáních zpravodaje informace z jednání zastupitelstva postrádali. Výtahy ze zápisů nebyly do předchozích zpravodajů zařazeny pouze z prostorových důvodů. Děkuji za pochopení. František Fojt

Zápisy z jednání zastupitelstva jsou stále k dispozici na internetových stránkách obce www.lasenice.eu a na požádání také v kanceláři obecního úřadu.

Lásenka dětem

Ahoj děti!

Tak si představte, že u nás byl zase skřítek Rozumbrádek a tentokrát mi dal zvláštní hádanku. Ukázal a daroval mi obrázek (který vám tady také posílám) a povídá: „Lásenko, víš kdo to je?“ Já samozřejmě nevěděla, ale připomínal mi nějakou sochu - stále jsem si říkala - kde já ho viděla... Rozumbrádek mi zkusil napovědět:

„ Ty jsi Lásenka z Lásenice a on byl ... z Nepomuku.“

„Ahá, takže to je Nepomuk!“

„Ale kdepak! Nepomuk ne, má takové krásné české jméno...“ a začal mi vyprávět o pánovi, který žil před dávnými časy a který byl zabit a hozen do řeky. Nejhorší na tom bylo, že neudělal nic zlého - naopak, byl prý moc hodný a tak na jeho památku jsou jeho sochy stavěny na mostech u řek. Tak mi hned došlo, že tady v Lásenici je také jedna socha na mostě! Já věděla, že jsem ho už někde viděla! A víte, co mi ještě řekl? Že tady u nás je kaple, která je zasvěcená tomuto pánovi a proto, když má svátek, je tady pout'. Tak z toho jsem byla úúúúúplně vedle. Vy jste to věděli?

Jestli nevíte, jak se ten pán jmenuje - zeptejte se maminky a tatínka - ti to určitě vědí.

Užijte si kolotočů a ať vám svítí sluníčko! ☺



**Tak ahoj
a těskřítkoprsk!**

**Vaše
Lásenka**

S P O R T

Skončila sezóna ve stolním tenise, vraťme se tedy k této soutěži podrobněji.

Mužstvo A, které hraje okresní přebor I, se po skončení soutěže umístilo na krásném druhém místě se ziskem 58 bodů a bilancí 16x výhra, 4x remíza a 2x prohra. Do některých zápasů byli nasazováni hráči z B mužstva, kteří si zahráli v této soutěži vyrovnané zápasy se soupeřem o třídu vyšším.

Mužstvo B, hrající okresní přebor II, které si dalo za cíl udržet tuto soutěž i na další sezónu, si nepočínalo ve vyrovnané konkurenci vůbec špatně a skončilo na pěkném 6.místě s vyrovnanou bilancí 7x výhra, 2x remíza a 7x prohra. Tento konečný výsledek je odpovědí těm, kteří nás už viděli v nižší soutěži.

V celkové úspěšnosti soutěže jednotlivců se v OP-I umístil na pěkném 3. místě Jaroslav Kozel a na 5. místě Miroslav Korbel. V OP-II si v celkové úspěšnosti jednotlivců zajistil vítězství náš hráč Robert Schejbal, a bez rozdílu tříd obsadil vynikající 4.místo v okrese, což je pro náš oddíl krásná vizitka. Panu Schejbalovi gratuluje celý oddíl Rapidu.

Celou úspěšnou sezónu zakončil oddíl „dopinknou“, kde si to rozdala obě mužstva v bratrovražedném boji, při němž šlo hlavně o dobrou zábavu, dobré pohoštění a tím příjemnou tečku za úspěšnou sezónou. Pohoštění bylo již tradičně perfektně připraveno B týmem a restaurací U Jeřábků.

Oddíl kopané místního Rapidu hraje celou jarní část „v azylu“ - z důvodů rekonstrukce fotbalové plochy. Domácí zápasy mužů odehraje Rapid v Číměři, zápasy dorostu v Buku, oba oddíly nám vyšly v této situaci vstříc. V dosud odehraných zápasech prohrálo mužstvo mužů v Chlumu 1-3 a druhý zápas doma, v derby s mužstvem Plavska, vyhrálo 3-1. Dorostenci podlehli v prvním zápase Staré Hlíně 0-6, do zápasu nastoupilo jen 9 hráčů, a tak se nelze divit konečnému výsledku. V dalším vydání časopisu budeme informovat i o dalších odehraných zápasech obou mužstev.

MAV

Životní jubilea

Květen

- paní Burešová Bohumila, 80 let

Červen

- paní Pragerová Marie, 60 let
- paní Ernekerová Milada, 83 let
- paní Mrkvičková Libuše, 60 let

Narodili se

- Daniel Pfauser, rodičům Miroslavě a Františkovi Pfauserovým
- Jakub Vacek, rodičům Kláře Krügerové a Františkovi Vackovi

Přistěhovali se

- pan Karel Duchoň ze Strmilova - České Olešné
- paní Alena Žejdlová s dcerami Kristýnou a Karolínou z Dolní Radouň
- paní Pavla Vytisková s dcerami Sandrou a Pavlínou z Veselí nad Lužnicí
- pan Jiří Novák z Jindřichova Hradce

Opustila nás navždy

- paní Jaroslava Dvořáková, dne 20.3.2008, ve věku nedožitých 84 let
Hlubokou soustrast všem pozostalým.